



上接 B11

5 消费型的长期型重疾险

重疾险，更重要的使命是对于一个发生疾病的人的经济生命的补偿，在发生重大疾病后能不用工作，安心在家休养。工作收入的损失才是重大疾病的一个最重要的补偿功能。那么，投保消费型的长期型重疾险，价格不会太高，又有长期保障，肯定是一个好的选择。

案例：

以一个35岁女性为例，投保百年康惠保重大疾病保险，50万元的重大疾病保障，保障期限至终身，年缴保费为6235元，缴费期限20年，共缴费124700元，因为是消费型的，身故不返保险费。

点评：

产品保障范围广，保障时间长，是一款单身贵族们值得拥有的保险。

6 返还型重疾险

也会有妹子说，上面的消费型长期重疾险，要是一生平安，每年交的钱，一个子都回不来，想想那血汗钱，还是不舍啊！如果你接受不了这样的消费观，那就考虑买返还型的重疾险吧。

案例：

以另一款返还型重疾险为例，同样是50万元的重大疾病保障，35岁女性投保，也是20年缴费期，年缴费为11000元，总缴纳费用为22万元，身故返还保险费。

点评：

返还型重疾险既有保障，还能返还保费，有实力的白富美们可以考虑。返还型重疾险和消费型重疾险各有各的优势，具体需结合保险合同的约定和自身的情况来定夺。

除了健康保险，还有养老、婚嫁储蓄或理财投资等方面的保险产品，这一类的保险都不是为了转移风险的，属于衍生品。当然，它们也有适合的人群，女神们完全可以根据自己的预算情况来决定。

专业人士怎么说

华康保代宁波分公司总经理李金航说，有调查显示，在我国，女性的投保率总体要低于男性。但是，不少女性在家庭中却起着支柱性作用。即便是单身女性，其在原生家庭甚至是今后组建的新家庭中，作用也不言而喻。因此，女性投保也应该被重视起来。

他的建议是，购买重疾险的话，从专业角度来说，重疾险的保额要达到50万元才够，达不到这个额度，保额起码要设定在30万元。

要保障自身的风险，单买一份女性险可不够，还需要进行险种的搭配组合。

他的建议是，全面的健康保障应该要有重疾险加住院医疗保险这一组合。

他结合自己的经验说，部分女性在投保时存在贪多贪全的购买心理，误以为保费越高保障就越全面。

以重疾险为例，部分女性朋友认为，重疾险保障的疾病数量应该越多越好，全面保障才能更大程度上降低自己的风险。其实某些疾病的患病率极低，一味追求疾病数量而不考虑发生的概率，对于大部分消费者来说没有实际意义。

具体怎么选择？李金航说，女神们还是要根据自身的身体状况、经济收入等情况，来选择适合自己的保险。

相关新闻： 女性安康保险计划在宁波实现全覆盖

记者从中国人寿宁波市分公司了解到，为配合政府“两癌筛查”工作推出的女性安康保险计划，已实现在宁波所有县市区的全覆盖。2018年，已经为超过11万人次的适龄女性提供55亿的风险保障，累计支付赔付1047.91万元，赔付219人，人均赔款4.78万元。

据了解，2009年国务院把乳腺癌和宫颈癌的“两癌筛查”工作纳入了政府工作报告，浙江省较早开展“两癌筛查”工作，2017年4月开始正式实施城乡妇女免费“两癌”检查。

通过“两癌筛查”的持续深入开展，城乡妇女对两癌的认识逐步提高，检出率也呈逐年小幅增加的态势。“两癌筛查”工作为两癌的预防、检查和治疗创造了良好的条件，随之而来的是治疗费用的保障问题。在“两癌筛查”过程中配套两癌专项保障，可以有效的解决这一问题，实现两癌防、治、保“一站式服务”。

为此，中国人寿宁波分公司在广泛调研的基础上创新设计了“国寿女性安康保险计划”。

截至2018年底，国寿女性安康保险计划已经在宁波实现所有县市区的全覆盖，累计为超过28万人次的适龄女性提供140亿的风险保障，累计支付赔付2013.21万元，赔付427人，人均赔款4.71万元。